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                                                                   VERBALE N°26 /2022

SEDUTA DEL 19 luglio 2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 19 (diciannove) del mese di Luglio  , la Commissione Controllo è 
convocata in modalità telematica a norma di quanto espressamente previsto dalla Legge n. 27/2020, alle ore 
12.00 con il seguente ordine dei lavori:

 · Comunicazione della Presidente;
 · Audizione Presidente Casa SPA dott. Luca Talluri
 · Varie ed eventuali;

Alle ore 12.00 sono collegati i/le Consiglieri/re Francesca Cali, Nicola Armentano, Ubaldo Bocci, Enrico 
Conti, Angelo D’Ambrisi, Jacopo Cellai, Massimo Fratini, Dmitrij Palagi, Letizia Perini.,Masi.

Il Presidente Antonio Montelatici accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re

 
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE
PRESIDENTE 
VICEPRESIDENTE FRANCESCA CALI

COMPONENTE NICOLA ARMENTANO
COMPONENTE UBALDO BOCCI
COMPONENTE ENRICO CONTI
COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI
COMPONENTE JACOPO CELLAI ALESSANDRO DRAGHI

COMPONENTE MASSIMO FRATINI
COMPONENTE LORENZO MASI
COMPONENTE DMITRIJ PALAGI
COMPONENTE LETIZIA PERINI

  

  

e apre la seduta alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.

E’ presente per la segreteria della Commissione Lorenzo Rustici

E’ presente il Presidente di Casa spa Luca Talluri 
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La Vice Presidente Cali apre la seduta saluta gli ospiti e cede la parola al Presidente di casa spa 
Luca Talluri

Presidente talluri salute consiglieri Ringrazia la vicepresidente per l'invito ricevuto in commissione 
ed affronta la questione uscita anche sugli organi di stampa degli alloggi sfitti di case popolari, 
ricorda che il gruppo Firenze riparte a sinistra ha recentemente Chiesto alla presidenza di casa spa 
dati sull'occupazione degli alloggi che sono stati rilasciati e che attualmente risultano sfitti .
Spiega come con la legge 80 del 2014 furono stanziati dal governo i fondi che sarebbero stati poi 
messi a disposizione dalle regioni per la ristrutturazione via alloggi popolari Ma che 
successivamente Pietro stanziamento Fu annullato dal governo Conte 1.
Pertanto ad oggi le disponibilità economiche arrivano direttamente dal monte canoni che casa Spa 
in cassa e dalle varie delibere del consiglio regionale che hanno stanziato 10 milioni di euro in tre 
anni che verranno ripartiti in cosa parte tra i soggetti che si occupano di edilizia Popolare 
Consigliere Palagi interviene considerazioni in merito alla necessità di riferire più risorse per 
l'edilizia Popolare pubblica 
Il consigliere Cellai interviene esprimendo considerazioni sull' intervento del presidente Talluri  E 
chiede se i fondi messi a disposizione possono essere impegnati anche per recuperare contenitori 
vuoti di proprietà Del Demanio sul territorio comunale 

La VICE presidebte Cali ringrazia gli ospiti e chiude la seduta

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE
PRESIDENTE 
VICEPRESIDENTE FRANCESCA CALI

COMPONENTE NICOLA ARMENTANO
COMPONENTE UBALDO BOCCI
COMPONENTE ENRICO CONTI
COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI
COMPONENTE JACOPO CELLAI ALESSANDRO DRAGHI
COMPONENTE MASSIMO FRATINI
COMPONENTE LORENZO MASI
COMPONENTE DMITRIJ PALAGI
COMPONENTE LETIZIA PERINI

  

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 13 dicembre 2022.

                Il Segretario                                                                               Il Presidente

               Lorenzo Rustici                                                                      Antonio Montelatici           
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